

烟台市芝罘区鼎城小学2021-2022 学年度

体育工作自评报告

我校为全面推进素质教育，提高学校体育工作水平，根据《学校体育工作条例》、《国家学校体育卫生条件试行基本标准》、《切实保证中小學生每天一小时校园体育活动的规定》和《中小學校体育工作评估办法》等国家有关规定，认真开展以上工作，现自评如下：

一、学校基本情况

烟台市芝罘区鼎城小学，师资方面共有专职体育老师 4 人，兼职体育老师 1 人，场地器械方面，共有 200 米田径场、篮球场、排球场、足球场各一块；室内体育馆一个，总面积共 400 m²；另有体育健身器械和游戏区域共 150 m²。

多年来学校坚持“健康第一”的教育理念，认真落实体育工作条例，大力开展阳光体育运动，坚持两操活动，并根据本校的传统文化，创设木瓜李的礼仪放松操，确保学生每天的户外活动。

二、组织管理方面

1、学校成立有政教、教务、总务、扶青团等部门参与的体育工作领导小组，明确职责、落实分工，定期研究工作。

2、将体育纳入学校整体工作计划，制订具体计划，认真组

织实施，定期组织检查、考核。

3、学校建立校园意外伤害事故的应急管理机制，制定和实施体育 安全管理工作方案，明确责任人，落实责任制。

三、在教育教学方面

1、学校严格按照国家课程标准设置，1-2 年级每周4 课时，3-5 年级，每周3 课时，制定大课间体育运动方案，要求各班认真执行实施，每年召开 2 次学校运动会，开展冰雪节等体育活动，并定期对学生进行体育安全教育。

2、体育与健康课程教学计划、单元计划、课时计划齐全。

3、依据课程标准组织体育教学，完成教学任务。

4、加强教学研究与课程教学改革，提高教学效果。

5、严格执行体育课考勤和考核登记制度，并将结果放入学生档。

6、严格执行训练考勤制度，训练计划、名单齐全，并对每日的训练情况进行总结。

7、开展体育艺术 2+1 项目，有 85%以上的学生掌握至少 2 项 日常锻炼的体育技能。

四、学校体育活动开展情况

根据芝罘区教育体育局的赛事要求，本校上学期训练以跳绳踢毽、田径训练为主，下学期则以篮排足等球类赛事训练为主。

田径训练照片



本学每年组织2次运动会，运动项目分为径赛与田赛，另加设趣味项目和教师接力比赛等项目。

教师接力项目照片



学校体育社团开展了篮球、排球、武术、健美操等社团活动，丰富学生的社团活动。





总之，我们学校体育工作的开展，给学校各项工作的顺利进行提供了必要的条件和有力的保障。今后我们还将在这方面工作中不断努力，促进师生综合素质的提高，为教师的事业成功和学生的终身发展奠定坚实的基础。